

Сайт «Доступ до Правди»

Оксана Ставнийчук

Публічне акціонерне товариство у відповідь на Ваш запит згідно з поставленими запитаннями повідомляє.

*- З якими фірмами Укрзалізниця має договір щодо надання страхування під час перевезення пасажирів?*

На сьогодні діють договори щодо надання послуг із страхування пасажирів від нещасних випадків на залізничному транспорті які були укладені залізницями України та Українською залізничною швидкісною компанією з таким страховими компаніями: ТДВ СК «Домінанта», ПрАТ СК «Брокбізнес», ПрАТ СК «Раритет» та ПрАТ СК «Інтер Поліс».

*Надайте інформацію про обслуговування страхувальними фірмами Укрзалізниці:*

- *що покриває сплата за страхування? Які маршрути, якими фірмами покриваються?*
- *З якого року ці страхувальні фірми обслуговують пасажирів Укрзалізниці?*
- *Як відбувається процедура вибору страхувальних компаній для обслуговування пасажирів Укрзалізниці?*

Страхування пасажирів на залізничному транспорті здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про страхування» та постанови КМУ від 14.08.1996 №959 «Про затвердження Положення про обов'язкове особисте страхування від нещасних випадків на транспорті».

При страхуванні пасажирів від нещасних випадків залізниця з страховиком укладає договір доручення і виступає агентом страховика. Страховий платіж за обов'язковим особистим страхуванням від нещасних випадків на транспорті утримується з пасажира перевізником, який діє від імені страховика за винагороду на підставі договору доручення на лініях залізничного на міждержавних і міжміських маршрутах у розмірі від 0,15%, до 0,21 %, на маршрутах приміського сполучення – від 0,15% до 0,25% від вартості квитка.

Розмір страхової суми для кожного застрахованого становить 6000 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (102 тис.грн.).

У разі перевищення обсягів страхових платежів над виплатами страхових відшкодувань страховики відраховують перевізникам до 50 відсотків зазначених сум згідно з укладеними з ними договорами на фінансування запобіжних заходів, спрямованих на зменшення травматизму на транспорті.

У разі виникнення страхового випадку страхова компанія виплачує страхову суму відповідно до Положення про обов'язкове особисте страхування від нещасних випадків на транспорті:

а) у разі загибелі або смерті застрахованого внаслідок нещасного випадку на транспорті сім'ї загиблого або його спадкоємцю у розмірі 100 відсотків страхової суми;

б) у разі одержання застрахованим травми внаслідок нещасного випадку на транспорті при встановленні йому інвалідності:

I групи - 90 відсотків страхової суми;

II групи - 75 відсотків страхової суми;

III групи - 50 відсотків страхової суми;

в) у разі тимчасової втрати застрахованим працездатності за кожну добу - 0,2 відсотка страхової суми, але не більше 50 відсотків страхової суми.

Вибір страхової компанії відбувається на підставі проведення відкритого конкурсу. За результатами проведених конкурсів визначається переможець, з яким у подальшому укладаються договори страхування.

За результатами проведених конкурсів в кінці 2014 року договори на надання послуг із страхування пасажирів по залізницях були укладені:

Львівською залізницею - з ТДВ СК Домінанта та ПрАТ СК Брокбізнес;

Одеською - з ТДВ СК Домінанта,

Південною - з ТДВ СК Домінанта та ПрАТ СК Брокбізнес;

Південно-Західною - ПрАТ СК Раритет.

На Донецькій залізниці в зв'язку з бойовими діями на сході країни, конкурс не проводився, послуги із страхування пасажирів надає ПрАТ СК Інтер Поліс.

До початку господарської діяльності ПАТ «Укрзалізниця (01.12.2015) для вибору страхової компанії залізниці самостійно проводили моніторинги, конкурси, тощо і самостійно уклали договори страхування. Наразі змінився порядок укладання договорів.

Відкритий конкурс з відбору страховика для здійснення обов'язкового особистого страхування пасажирів від нещасних випадків на залізничному транспорті проводить ПАТ «Укрзалізниця». Оголошення оприлюднене на сайті ПАТ «Укрзалізниця». Після проведення конкурсу буде визначений переможець і регіональними філіями та філією «УЗШК» будуть укладені договори страхування.

З більш детальною інформацією можна ознайомитись на сайті ПАТ «Укрзалізниця».

Директор з економіки і фінансів



О.Я.Бужор